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Rok 2024 přinesl investorům vysoké zhodnocení
především v akciích, zlatě a bitcoinu, přičemž
nadprůměrné výnosy zaznamenaly i dluhopisové fondy.
Po předchozím poklesu začaly opět růst také ceny bytů.
Výhled na rok 2025 však přináší varování před možnými
ekonomickými výzvami, a proto odborníci doporučují
investorům obezřetnost a přípravu na případné
obtížnější období.

Jak si vedly investice v roce 2024 a
co pro ně přinese rok 2025?

Trhy mají do příštího roku solidně
našlápnuto. Zazáří zlato či Nvidia

Rok 2025 slibuje být příznivým obdobím pro investory, s
očekávaným růstem v technologickém, finančním a
energetickém sektoru. Analytici zvláště vyzdvihují
potenciál společností, jako je Nvidia, která těží z rozvoje
umělé inteligence a technologických inovací. Rovněž
obranný průmysl je označován za atraktivní investiční
příležitost, a to díky zvýšeným výdajům na bezpečnost v
globálně nestabilním prostředí. Investoři mohou také
těžit z rostoucí hodnoty zlata, které zůstává klíčovým
bezpečným aktivem.
Nvidia je americká technologická společnost známá
vývojem grafických procesorů (GPU) a technologií pro
umělou inteligenci, autonomní řízení a datová centra.
Její produkty, jako grafické karty GeForce, jsou
populární mezi hráči a tvůrci obsahu. Nvidia také hraje
klíčovou roli v oblasti strojového učení, simulací a vývoje
technologií pro metaverse. Patří mezi nejhodnotnější
technologické firmy díky rostoucí poptávce po jejích
inovacích.

Inflace na ústupu, úrokové sazby
klesají
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Míra inflace v ČR i globálně výrazně poklesla, což
umožnilo centrálním bankám snižovat úrokové sazby.
Česká národní banka snížila repo sazbu z 7 % na 4 %,
Evropská centrální banka z 4,50 % na 3,15 % a americký
Fed z 5,50 % na 4,50 %. Přesto rizika zůstávají spíše pro-
inflační, a proto centrální banky plánují udržovat sazby
na vyšší úrovni než v minulém desetiletí. Deglobalizace
a protekcionismus mohou navíc vyvolat další vlnu
inflace. Fed očekává v roce 2025 jen mírné snižování
sazeb, a to na 4 %.


